

“念书都懒得张嘴,这些人渣!”

学生不背书,老师微博如此怒骂引争议,发博者资料显示来自徐州市铜山区

不好好背书的学生,就是人渣?昨天,一位自称是徐州市铜山中学老师的网友在微博里写下了这番令人震惊的言论,引来很多网友讨论。大部分网友认为如此话语有辱师德,让学生和为人父母心寒,但也有人认为“老师恨铁不成钢,不必太计较”。

随后,发博网友将争议微博删除,并公开致歉。昨天,快报记者也试图对话这位网友,但遭到拒绝。

□现代快报记者 顾然



网友“北方侏子”怒骂学生的微博

发微博 不背书的学生是人渣

“几篇高考大纲指定必考的古诗文要求必背,可是已学了两个月,大部分孩子至今背不出。早读课上要求继续读背,但一些孩子嘴都懒得张;老师一再大声督促:张嘴念啊!他们硬是不愿张嘴,你让老师怎么办!这些人渣!”昨天早上,网友“北方侏子”在新浪微博敲下了这些文字。快报记者发现,在“北方侏子”的微博资料一栏中,其填写的工作信息是徐州市铜山中学,并且备注了工作时间是从1987年至今。

一位工作了二十几年的老师竟然说学生是人渣?昨天,“北方侏子”的这条微博很快就引来众多网友围观,网友“闲的疼”将这条微博转发到徐州论坛里,几个小时就被跟帖两项。回复中,大多网友都认为身为一名教师说出这

样的话有点过了。网友“闲的疼”说:“教不好学生,就说自己的学生是人渣!师德何在?情何以堪?”网友“minjingzi”说:“让学生看到不知道会怎么想。”但是也有一部分网友认为不应该上纲上线,老师说出这样的话也是恨铁不成钢。“美的人生”说:“谁小时候没让老师骂过,老师也是人……不要一点事就联系到师德。”

删微博 并承诺向学生当面致歉

也许是意识到自己说得有点过了,“北方侏子”随即删除了这条微博,并又发布了一条新微博致歉:“由于昨夜严重失眠今天又要早起辅导,很困,头脑不清;加之有几个孩子不愿念书,导致我情绪过激,以致公开发表了作为一位教育工作者根本不该说的错误话。现诚恳向广大网友致歉!我决心沉痛反思,接受教训,坚持操

守,教书育人,以自己的热情和努力,耐心教育好每一个孩子。”看到网友在回复中要求他当面给孩子们道个歉,于是“北方侏子”承诺说:“尽管我并未在教室说过任何伤害孩子们的话,他们暂时尚未知此事,但是明天上课时我一定会向他们表达歉意的。”

昨天快报记者在网上搜索后发现,虽然“北方侏子”的新浪微博没有经过官方认证,但是他的微博里有很多铜山中学的照片,还曾代表铜山中学参加了县教师合唱比赛。在铜山中学的百度贴吧里,“北方侏子”也经常跟学生们互动,从跟其他网友的对话中可以看出,他应该是一名高中语文老师。昨天,快报记者试图跟“北方侏子”对话,但是遭到了他的拒绝。随后,记者又拨通了徐州市铜山中学的电话,其相关负责人表示没有听过“北方侏子”这个网名,也没有听说过这件事,“我想应该不是我们学校的老师”。

“我们又双叒要换首相了” 朝日新闻中文网这条微博火炎炎焮了

近段时间,日本的朝日新闻中文网在新浪微博上受到不少网友的追捧,其每日晚间所发的“晚安帖”备受欢迎。其“晚安帖”一般通过手写几个汉字或一幅图画归纳当天所发生的大事,而所写的汉字不仅字体漂亮,而且语义独到风趣,图片也寓意丰富。网络上掀起一股向“朝日君”学汉语的风潮。

如16日,日本大选,朝日新闻中文网微博所发的“晚安帖”是一幅简单图画,一个正方形里面是个圆,但是圆上又有一点,一个小箭头。整体看,是个日本国旗,再看里面,又意味着“回到原点”,网友揣测其意为,“安倍晋三”又回来了。

昨日晚间,朝日新闻中文网微博又发布了一条微博,“我们又双叒要换首相了。”简单的一句话在网上瞬间走红,两个小时就被转发了9000多次。这句话的关键在“又”字,四个汉字拆开就是10个“又”字,反映日本频繁换首相。

很多网友看到该微博表示,“太有才了。”不少网友虽知道“朝日君”要表达的意思,但却不认识

“叒ruò”“叕zhuó”这两个字,纷纷查找字典,认识这两个字。

还有很多网友开始模仿朝日新闻中文网这条微博,进行转发评论,“这帖子要火炎炎焮(yàn)焮(yì)了!”

多位微博名人都转发了该微博,称赞其有才。凤凰卫视执行台长杨锦麟也转发说,“朝日君每天的拼音字母和汉字会意表达,已成一绝!”

网友评论

@千寻白马:这条微博要火炎炎焮了。朝日君终于改口四品说自家事了。六年七相,这真是一方水林(zhū lín)森(miǎo)土圭垚(yá o)养一方人从众啊!

@MonAnge:评论好牛犇犇啊!

@NO红玫瑰:朝日君,自从关注了你,我越来越觉得这么些年的汉语白学了。

妖怪L:汉字博大精深。
咩咩咩四两:我是个读了十几年书的书盲!

风过山:蹿!(读jiào,四张嘴同时叫,吵死了。)

现代快报记者 陈海飞

南京也能跻身亚洲“高”消费城市?

不少市民觉得南京的消费水平确实高,专家认为很多城市日常消费相差并不太多

日前,名为ECA International的人力资源咨询机构发布了最新的《生活费用指数调查》,其中列举了对于移民者来说亚洲地区50个消费最高的城市,中国有包括南京在内的16个城市上榜,占总数的三成以上。该调查主要包含蔬菜、服装和肉类的价格等指标,但不包括房屋、汽车、教育花费等开销。

在你眼中,南京是个高消费城市么?有人非常认同,可也有人持怀疑态度,认为抛开房价,各城市消费水平相差不多,算上买房消费的话,南京才是名副其实的“高消费”城市。

□现代快报记者 张瑜

市民:南京是个高消费城市

其实南京并非首次上榜,该机构每年要做两次这样的调查,早在2009年6月,南京已经跻身亚洲高消费城市前三十名。那么南京老百姓是否觉得自己所生活的城市消费高呢?昨天,现代快报记者随机采访了数位市民,对于“高消费”城市的提法,市民们各有看法,多数人都认同南京是个高消费城市。

“冬天随便一双靴子、一件衣服都上千块,吃顿快餐都十几二十块钱,我觉得

南京消费水平不低。”市民王小姐说,跟收入差不多的外地朋友相比,她明显感觉自己攒不到钱,主要是南京消费水平太高。还有市民认为,南京的奢侈品店越开越多,吃穿住行各方面的花销都很高,导致生活成本提高不少,这些都说明南京人消费水平高。而刚毕业的大学生小魏说,在南京打车起步价9元外加2元,市区一间房租金都上千元,让他这位外地来宁工作的大学生颇感消费压力。

江苏共发现18头次江豚 镇江成最佳“避难所”

日前,“2012年长江淡水豚考察队”公布了武汉—上海江段的发现结果。在武汉—上海江段近1100公里的单程航行中,科考队目视观察到共发现长江江豚(以下简称江豚)177头次,声学观察监测到江豚86头次。现代快报记者采访了这次考察队的副总指挥王克雄,他表示在江苏长江段共发现18头次江豚,长江镇江段成为自考察以来发现的江豚最佳“避难所”。

镇江是江豚的“避难所”

镇江至江阴段,一共发现13头次江豚,其中有8头是在镇江发现的。王克雄说,镇江江段一直是白暨豚和长江江豚很喜欢的水域之一。为了有效保护豚类资源,1996年建立了“江苏镇江白暨豚保护站”,这也是我国最早建立的5个长江豚类监测站之一。

科考船到了镇江,就仿佛进入了“世外桃源”。江面非常安静,没有繁忙的船只,航道、码头都没有被占据。江豚可以在广阔的江域中嬉戏、生活。“我国自然保护区条例规定,保护区的核心区不应该建设生产性设施,但是很多豚类保护区都处长江的黄金水道,航运、渔业等经济活动很难避免。”王克雄表示,“希望镇江保护区能够继续保持这种优势,为江豚留下一片净土;也希望地方政府能够重视生态保护,尽量控制和减少在豚类保护区的开发行为。”

王克雄说,镇江是连接上下江段不同江豚群体间基因交流的重要生态走廊,对于维持长江下游江豚栖息地的完整性具有重要生态学意义。据长年观测的数据估算,枯水季节在镇江保护区核心区栖息的江豚可能在20头左右,这在航运、工业等人类活动强度很高的长江下游江段是长江豚类一个难得的“避难所”。

现代快报记者 胡玉梅 安莹

专家:不能客观显示消费水平

根据统计数据显示,2011年南京的消费总体水平在长三角地区位于第五名,排在其前面的还有上海、台州、杭州、宁波和苏州。而前16个城市中,排在南京前面的台州、杭州、宁波则都不在列了。“杭州消费水平很高,为什么没上榜?”“收入排名没上榜,为啥消费水平排名上榜了?”……这个排名引发网友各种吐槽,也引起大家对调查的质疑。

江苏省委党校经济学部主任孙月平教授认为,房子

是中国老百姓最大的负担,南京房价比较高,为何不算房价?“抛开房子,很多城市在吃穿娱乐等方面消费相差不多,没有房子的消费,调查没法客观显示消费水平的高低。”他认为,大家没必要迷信这些榜单,衡量城市消费水平高低,指标体系不同,结论也不一样,他认为应该考虑消费在可支配收入中的比重、恩格尔系数、物价指数等方面因素,除了满足人生存需要的消费,还要考察人在发展、享受等方面的消费状况。

